

NEWS RELEASE

發稿日期：2023 年 11 月 20 日

元大金控供應商大會 倡議自主碳盤查 建置永續金融生態系 帶動產業接軌淨零轉型

根據經濟部統計，國內約有 10 幾萬家中小企業有碳盤查需求，淨零轉型已成為攸關產業競爭力的重要課題。元大金控本(11)月 15 日舉辦今(2023)年度第三場供應商大會，邀請 32 家廠商出席參與，以「零碳轉型·倡議自主碳盤查 X 建構永續供應鏈」為主題，辦理「自主碳盤查工作坊」，透過實際行動帶領供應商接軌永續新趨勢。

歐盟於今年 10 月正式推動試行「碳邊境調整機制(CBAM)」，實踐排碳者付費概念，「淨零排放」已成為企業生存刻不容緩的議題，經濟部數據顯示，國內碳排放有 51%來自製造部門，10%來自服務業，元大金控進一步分析供應商資料庫，發現交易對象正以這群最迫切需要進行減碳轉型的資訊、服務類中小企業為主，在議合溝通過程中，得知供應商不易建立減碳路徑及目標設定等痛點。

元大金控長期帶動商業合作夥伴關注永續議題，本次供應商大會特別規劃「自主碳盤查工作坊」，邀請安永聯合會計師事務所利用行政院環境部架設的「事業溫室氣體排放量資訊平台」進行教學，協助供應商建立企業碳排資料庫，自主檢視核算企業碳排量，漸進式達成「盤查」、「驗證」、「減量」的淨零排放永續目標。另邀請資通業、服務業等產業代表以「零碳轉型」為主題，分享企業淨零關鍵方針。

響應聯合國永續發展目標「SDG12 負責任之消費與生產」，元大金控致力打造永續金融生態系，自 2020 年即全面導入 ISO 20400 永續採購指南，建置系統化的永續採購流程，透過綠色採購與供應商管理降低採購風險，去年獲得 CDP 國際碳揭露權威組織供應鏈議合評比(Supplier Engagement Rating, SER)「A 級」領導企業肯定，排名全球前 8%。

NEWS RELEASE



圖說：元大金控 15 日舉辦本(2023) 年度第三場供應商大會，聚焦「零碳轉型·倡議自主碳盤查 X 建構永續供應鏈」。



圖說：本次供應商大會規劃「自主碳盤查工作坊」，透過實際行動帶領供應商接軌永續新趨勢。